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Schlüsselübertrag auf neues Mobiltelefon 
 

Download und Installation der oBusiness App auf dem neuen Mobiltelefon 

Die oBusiness App ist ein sicheres Autorisierungsverfahren, um den Login und Transaktionen in oBusiness 
durchzuführen.  
Für die Einrichtung der App benötigen Sie Ihr gewünschtes Gerät (Smartphone oder Tablet). 
Öffnen Sie den App Store auf iOS oder den Play Store auf Android und suchen Sie dort nach oBusiness 
oder scannen Sie einen der folgenden QR-Codes: 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
Starten Sie anschließend den Download der App. 
Öffnen Sie nun die oBusiness App und klicken Sie auf „Fortfahren“, um Ihren Zugang einzurichten. 
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Erstellen Sie nun Ihre Schlüssel, indem Sie auf „Starten“ klicken. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vergeben Sie ein Passwort und bestätigen Sie dieses im unteren Eingabefeld. Nun klicken Sie auf 
„Weiter“. 
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Wählen Sie zwischen einer Passworteingabe und der biometrischen Erkennung als Methode für die 
zukünftige Anmeldung und Autorisierung. Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit „Weiter“. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Geben Sie hier Ihre Zugangsdaten ein. Diese finden Sie auf dem EBICS-Teilnehmerdaten-Blatt, 
welches Sie von der Oberbank erhalten haben. Nach der Eingabe Ihrer Daten, klicken Sie auf „Weiter“. 
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Nach Eingabe der EBICS-Teilnehmerdaten wird der Schlüssel als bereits verwendet erkannt. Wählen Sie 
die Option „Auf dieses neue Gerät migrieren“ aus. Auswahl mit „Weiter“ bestätigen. Den folgenden 
Schritt 5 ebenfalls mit „Weiter“ bestätigen. 
                                                               

                                                   
 
Am folgenden Bildschirm werden die weiteren Schritte beschrieben:  
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Nehmen Sie anschließend die folgenden Schritte vor: 
- Einstieg in „oBusiness“ mit dem bestehenden Sicherheitsmedium (=altes Mobilgerät) 
- Navigieren Sie unter dem Punkt „Personalisierung“ zu „Geräte konfigurieren“ / „Registrierte 

Geräte“. Durch einen Klick auf das neue Gerät… 

 
- erscheint der folgende Bildschirm. Wählen Sie „Registrierung bestätigen“ aus. 

 
 

- Mit dem alten Mobilgerät müssen Sie die Übernahme mit einer Autorisierung bestätigen. 

- Anschließend schließen Sie die den Übertrag mit einer Neuanmeldung mit dem neuen 

Mobilgerät ab 
 

 


